

# 小方否認年底娶鄧麗欣



張馨予(左)與小方同台。小方表示暫無計劃與鄧麗欣結婚。

香港文匯報訊 (記者 張威敏) 由方力申、敖犬、江若琳、楊梓瑤(Carol)及張馨予等人主演的《夏日戀一戀》，昨日於海南島三亞拍攝外景場地的酒店泳池內舉行記者會，導演錢國偉、監製黃栢高(Paco)率領大批性感女郎如松岡李那、瑪瑙、Annie G.及內地一班模特兒，以性感泳衣亮相，場面「洶湧」。



一眾性感女星與錢國偉、金剛及小肥在泳池內嬉水。

# 《夏日戀一戀》女星大解放

## 泳池起波濤



Carol表示擇偶條件是要有責任心。



日松岡李那對日本的災情十分憂心。

大會安排一眾性感女郎大玩跳水，場內頓時豔光四射，而男主角的方力申自稱本來打算穿比基尼亮相，可惜因從拍攝場地趕來，酒店房間鑰匙遺留在場地，未能及時更衣。小方在戲中飾演一名愛情失敗者，他則表示演起來很輕鬆，因為自己在現實中也是同病相憐。

### 小方未知鄭中基結婚

小方這次與眾多美女合作，艷福無邊，他笑道：「簡直是big波暢泳、空前盛況。之前在橫店開工，回港Paco就打救我，帶我去天堂。我心諗點解自己會咁幸運，私底下都有影相留念。如果自己遺失手機，不是怕相片外洩，是怕沒得留念！」昨日在微博上有指小方的父親宣布，小方年底將與鄧麗欣結婚，小方驚訝地說：「無可能，我爹識睇微博但唔識打字，而且也無人轉發給我知，可能有人轉發時冒充爹的名義。」問到將來結婚會否公開，他則指很難回答，因那時伴侶

未必想公開。至於鄭中基被傳再結婚，小方表示毫不知情，但會「八卦」一下。

而MC Jin (歐陽靖) 昨日在港出席活動時承認2月12日在美國結婚，並於當年跟太太相識的小島上行禮，已在紐約擺酒。6、7月會在港補擺喜酒。問到何時生BB？他說：「交界上安排。」

### Carol擇偶要有責任心

女主角之一的Carol，在戲中因嫌貧愛富，拒絕敖犬的追求，問她現實中是否也一樣，她說：「唔會，最緊要對方有責任心。」Carol稱戲中除穿比基尼外，也要穿多套性感晚裝，又指雖然眾多女星同場卻沒有內鬥，一班人柴娃娃開工好開心。而眾多的女主角中，只有江若琳穿沙灘長裙亮相，略顯失色。問到戲中是否有泳衣場面，她說：「唔使，着咗都變靈異照片，好礙眼，見咗多女仔着泳衣，自己都忍唔住要欣賞一下。」

### 松岡李那為日本憂心

日本及中國雲南先後發生地震，日本模特兒松岡李那表示：「首天看到新聞很震驚，在日本的家人平安沒事。希望國民能堅強起來重新振作。」

方力申的家鄉在雲南大理，他說：「我會祝福日本、雲南、整個地球，以往我唔信會有世界末日，但每年都有大天災，我都開始信有呢一日，所以在環保方面能做到的就會做，以及發放更多正能量。」江若琳則鼓勵Fans集合捐款捐去同一間機構，幫助雲南地震的災民。



Paco再戰電影圈，與眾人合照留影。

# 巫啟賢開王菲玩笑 寸黎明學友忘本



巫啟賢(右)與鄧正宵賣功表演，期間巫啟賢大開巨星玩笑。

香港文匯報訊 只演一場的《巫啟賢、鄧正宵愛在燃燒的日子演唱會》前晚假紅館圓滿結束，兩位成名於台灣的歌手在全場近萬觀眾面前憑歌聲帶動全場氣氛，不少藝人前來支持，包括顏福偉、鄭美雲、肥媽等。二人吸引力也令全場坐滿九成以上觀眾，場面熱鬧。鄧正宵、巫啟賢先後出場，後者甫現身即賣花讚花香，直指二人演唱會比王菲更優勝。他在台上說：「我們的演唱會比王菲正！因為講話一定比她多！」

曾被譽為玫瑰王子的鄧正宵少說話多唱歌，仍是靚仔白淨的他獲女粉絲獻吻，難免令拍檔妒忌。巫啟賢即取笑好友道：「我認識他二十年都想過一齊開騷，他出道時乾淨、白淨，是偶像派，我是實力派，他應該去拍偶像劇，如果二十年前有偶像劇，怎會有F4？F5、F6都無用！」

鄧正宵也不忘取笑曾拍黑幫電影的啟賢是古惑仔，刻意在觀眾前鬥嘴。早前曾指香港只得陳奕迅獨霸樂壇的巫啟賢再次到處辣火頭，介紹鄧正宵創作、黎明主唱的名曲《藍色燈塔》期間，指歌曲被兩個字的歌手唱紅，又呼籲歌迷猜猜那是誰。他稱：「紅的兩



鄭美雲也有到場欣賞巫啟賢及鄧正宵的演出。

個名無幾個。肯定不是側田，他和他人打交，也不是曹格，他是打他那個！」引來全場笑聲不絕。他又稱不唱該歌曲難做天王，又為鄧正宵大感不值，並說：「他(黎明)都無送過禮物給你，點做人呀！跑車都無！若果是我就送層樓給你！」其後他亦不忘幽自己一默，演繹自己創作的《只想一生跟你走》前，呻主唱的張學友沒有送車給他，暗寸兩位天王忘本。

二人罕有地找來林以諾牧師做表演嘉賓，三人合唱《愛是不保留》，並為日本、雲南及新西蘭受災難影響的人士祈福。

二人事後齊齊接受訪問，提到擺兩位天王上枱，巫啟賢笑稱：「要人送車，是想他們連本帶利歸還。」問到可會怕言論得罪人，他說：「點會！只是開玩笑，幽默！我們說話真的多過王菲！」

# 《趙氏孤兒》在台首映 陳凱歌望電影溝通兩岸文化



陳凱歌現身台北，為《趙氏孤兒》造勢。中新社

香港文匯報訊 (記者 植植) 著名導演陳凱歌15日在台北表示希望電影《趙氏孤兒》能夠讓兩岸的觀眾更多地關注中華民族傳統文化精華。當晚，陳凱歌出席在台北舉行的台灣首映式。他說，電影《趙氏孤兒》的劇本最令他感動的就是中國歷史人物的智慧和人情味，執導該片也希望喚起公眾更多記住中華民族傳統文化中的精華。記者會上談及劇中各位演員，陳凱歌說他對扮演程嬰的葛優情有獨鍾，而陳導下周二會來港為新片宣傳。

陳凱歌與陳紅最近聯袂接受中天節目專訪，導演有很多機會認識女演員，主持人沈春華問這是否對陳紅造成困擾？陳紅笑說：「不會！」還說，拍《無極》時，她也迷上片中主角張東健，想和他擁抱，陳凱歌聽了馬上回答愛妻：「沒問題！」陳凱歌並篤定說，絕對沒有對其他女星動心過。

另外，袁和平執導的《蘇乞兒》在剛落幕的「第13屆法國杜維爾亞洲電影節」中獲得「最佳亞洲動作片」獎，但《觀音山》卻與《金蓮花》獎盃失之交臂，最終敗給泰國電影《永恆》，未能獲得電影節最高獎項「最佳影片」獎。

# 食中藥調理身體 童愛玲望追個女



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 童愛玲(見圖)早前不幸患上豬流感，幸好經過休息後已痊癒，現又食中藥調理身體，希望追多個女湊成個「好」字，但覺得生育要講緣份。婚後專心相夫教子的她，雖已很少在幕前演出，但對自己的外表依然注重，她諱言平日飲食都好節制，唯一不能戒吃的就是黑朱古力，但每天會限制自己只吃三片黑朱古力，平時不吃白飯，只吃糙米，每星期又會相約鄰居去行山做運動，每次行足一個半小時。

婚後育有一子的她，透露兒子已七歲，就讀二年級，但依然很「嬌身」，很難兼顧幕前演出，遇到好劇本也只好放棄，母愛洋溢的她，談及兒子便滔滔不絕的笑說：「我個仔現在仍是好嬌身，我離開一、兩天都唔可以，但我都會好好享受呢，朋友對我說，過兩年後想兒子驕我都難了。」

愛玲表示由於兒子現時讀國際學校沒有中文堂，為了讓兒子學好中文，特別為他報讀暑假時在台灣師大的中文課程，由於這個課程只能在指定日期及時間上網報讀，於是她早上九時前便專注在電腦前等候，一到報名時間便立即報名，幸好不枉她一番苦心，暑假她便會陪兒子到台灣讀一個月書，可謂廿四孝母親。在台灣出生的愛玲，家人都在台灣，不過自十七年前來港發展後，便愛上香港這個地方，住到不捨得走，她笑說：「我身份證已有七粒星，財爺派六千元我都有份。」

# 何潤東憂心Fans安危

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 何潤東(見圖)和台灣二人男子組合AK原定在12日於日本東京舉行的音樂會，因為日本發生九級大地震而取消，何潤東後來轉往上海繼續工作，並於昨日來到香港。他表示音樂會計劃延到五、六月，但仍要看日本的情況如何。

被問到地震發生時的情況，他表示地震來得好突然，當時他和AK身處地下室，三人有感室外比較安全，於是齊齊走上地面空地；期間腦內閃過99年台灣921大地震的畫面，當年何潤東身在中台災區，因此感受很深，同時又擔心前來看音樂會、來自兩岸三地的Fans，「我知有好多Fans被困在列車中，地震之後網絡中斷了，聯絡不了他們，好驚他們出事，因為他們是專誠從外地來日本看我，如果他們因為我而出事，我會難過一輩子！(是不是還有一個Fans聯絡不上?)已經聯絡到他們了，反而有一個日本Fans的家人住在災區岩手縣，仍未找到他的家人，希望大家可以為他們祈禱。」

何潤東覺得近年天災多了，所以大家好應該用更多時間關懷社會。他又盛讚日本人面對災難時的鎮定，並指日本現在要面對核爆危機，明白到日本人心情很忐忑不安，呼籲大家盡力幫助日本，但亦要做好最壞的打算。日後到日本工作又可有陰影？何潤東說：「不會，每個地方都有天災，雲南最近都發生地震，無論哪一個地方都需要大家的關懷，不需要分種族國家。(今次損失多少?)不知，沒有去算，我覺得錢是小問題，但如果Fans因為我而出事，我會難過一輩子，希望日本的Fans快點聯絡到他的家人。」



# 余文樂私伙靚車拍MV

香港文匯報訊 (記者 植植) 余文樂(見圖)近日正忙於為加盟東亞唱片後首張國語專輯進行後期製作和拍攝MV，新專輯當中余文樂由概念、音樂創作到拍攝MV都親自參與。阿樂首支主打歌《不是明星》今日正式派台，新歌由阿樂好友張震嶽作曲，他說：「其實同張震嶽都識咗一段時間，但知道我做好專輯，就話我作咗一隻歌，覺得好啱我，仲話隻歌係佢對我嘅感覺，聽完之後就覺得佢真係好了解我。」

新專輯當中阿樂除了出動私伙靚車及親自執導當中的MV之外，更情商了多位好友幫忙，當中包括幕後創作靈魂之一陳奐仁，阿樂說：「佢真係可以話係專輯幕後功臣，畀咗好多意見我，又教我好多嘢，仲不斷扶持我，真係可以話係我嘅戰友。」

